

# 禽类产品销售须“挂牌”

工商总局紧急通知:严防禽流感通过市场传播

12日上午,国家工商总局发出紧急通知,要求各地严防禽流感病毒通过市场传播,实施禽类产品“挂牌经营”管理制度。

通知要求各地工商行政管理机关要通过责任书的形式细化市场开办单位责任人的责任,指导市场开办单位与场内经营者逐一签订责任书,明确场内经营者具体责任和责任追究办法。

此外,还要强化对经营者执行进货查验、索证索票、购销台账等制度的监督检查,坚决杜绝无合法票证产品进入市场;实施禽类产品“挂牌经营”管理制度,要求市场内禽类经营者挂牌经营,标明禽类产品生产地、动物检验检疫证明及销售承诺等内容。

工商部门还将严厉查处非法交易染疫禽类产品、病死禽类和未检疫禽类产品的行为;从重打击制售假冒伪劣疫苗和相关防疫物品、物资的行为及扰乱市场和流通秩序的行为。对情节严重、构成犯罪的,要及时移交司法部门处理。

据《法制晚报》

## ■相关新闻

去年12月法定传染病疫情  
1人染禽流感死亡

据新华社北京1月12日电(周婷玉 丁可宁)卫生部12日公布去年12月全国法定传染病疫情报告时指出,去年12月全国(不含台港澳)共报告1例人感染高致病性禽流感确诊病例,已死亡。

报告指出,去年12月全国报告甲、乙类法定传染病发病32万余例,死亡1235人。除鼠疫、霍乱、传染性非典型肺炎、脊髓灰质炎和白喉无发病、死亡病例报告外,其余22种甲、乙类传染病均有报告。

报告发病数居前五位的病种依次为肺结核、乙型肝炎、梅毒、痢疾和淋病,占甲、乙类传染病报告发病总数的87.91%。

报告死亡数居前五位的病种依次为艾滋病、狂犬病、肺结核、乙型肝炎和新生儿破伤风,占甲、乙类传染病报告死亡总数的92.87%。

“钢城”谋划“变身”

**马鞍山欲打造中国浴城**

“请你洗澡”近年来成为安徽马鞍山人招待朋友的口头禅;“到马鞍山洗澡去”,如今也日渐成为南京等马鞍山周边城市居民的休闲时尚。11日,记者从马鞍山市旅游局获悉,该市将对旅游形象重新定位,并引入“中国浴城”的概念。据了解,“中国浴城”的提法已写入《马鞍山城市(旅游)整体形象策划》方案中,目前正向社会征求意见和建议,引起多方关注。

几天前,马鞍山市政府官方网站首次全文发布《马鞍山城市(旅游)整体形象策划设计》方案,面向社会征求意见和建议。这一方案称,马鞍山旅游业通过近几年的大力发展,已取得阶段性成果,但在大多数国内旅游者的心目中,马鞍山的城市形象还是以“钢城”为主,尚未建立休闲旅游的品牌,尤其缺乏休闲旅游项目与产品的支撑。按照马鞍山市委、市政府打造“休闲旅游基地”的全新战略目

标,马鞍山市旅游局邀请专家编制《马鞍山城市(旅游)整体形象策划设计》方案。方案“冶炼”出马鞍山的四种营销形象:中华诗都、山水钢城、中国浴城、江东休闲新城。

在论述“中国浴城”时,方案是这样表述的:“马鞍山的洗浴文化,是一种独特的水文化,在全国首屈一指,以服务制胜,在安徽乃至华东地区有相当大的知名度。”“将浪漫的诗文化、如画的山水美景,融入到洗浴休闲中,打造‘生态宜居城市’。”

马鞍山是诗仙李白故地,有着浓浓的文化味,在城市旅游宣传中出现“洗浴”字眼会不会冲淡原有的文化味?马鞍山市旅游局一名人士认为,这样的担忧是不必要的。《马鞍山城市(旅游)整体形象策划》方案中提出,马鞍山旅游的主打宣传口号是“山水都,休闲城”,“中国浴城”是其中一个分项的宣传口号,针对的是休闲人群。据《新安晚报》



因红绿灯停电引发道路拥堵

## 一风钻下去 半个城南断了电 长沙遭遇10年来最大停电事故

某工程队施工人员一风钻钻下去,竟然会产生十分严重的后果:使得长沙近半个城南、数十万户居民及部分企事业单位遭遇停电。长沙电业局生产技术部主任邓铭介绍,这是长沙近10年来最大的事故停电。

中心医院、沃尔玛超市等大型公共场所的供电,抢修队临时架设了一条高压线路,同时从30公里外的黎托变电站调电,仅仅过了20分钟,就恢复了八成地区的正常供电。

“这是近10年来长沙市最为严重的一次事故停电。”长沙电业局生产技术部主任邓铭表示,被破坏的是一座地下变电站,该站进线电缆为目前国内最先进的220千伏交联电缆,许多零件都是从国外进口,检测修复至少需一周,造成的直接经济损失高达近百万元。

**现场:**  
民警全力疏导被堵车辆

停电了!在雨花亭执勤的民警刘云夫立即跑回岗亭,准备用发电机发电。另外4名民警立即来到路口,疏导交通。车流缓慢行驶,可就在此时,刘云夫的对讲机响起,是指挥中心传来的:韶山路香樟路口也发生了堵车,也是因为停电,红绿灯不亮。

两民警留在雨花亭路口继续疏导,而刘云夫和另外几名民警赶往香樟路口。

马不停蹄赶到香樟路口,三方的车辆已堵在路口,喇叭声此起彼伏。民警来到路

中,先将三个方向的车辆卡住,以防止更多车辆拥堵路段。同时,指挥中心通过电台,告知其他车主,绕道行驶。疏导完路口的车辆后,民警用手势指挥其他车辆通行。约40分钟后,车辆行驶恢复畅通。

**援助:**  
餐馆发电点亮红绿灯

11日下午2时许,长沙香樟路与韶山路丁字路口突然停电,红绿灯缺位导致大堵车,路边一餐馆获知后,义务向红绿灯供电。下午3时,在交警的协助指挥下,交通恢复正常。

11日下午,韶山南路与香樟路出现3条庞大的车龙,其中韶山南路的车一直堵到千米外的井湾子路口。原来,这里的红绿灯因停电而瘫痪,导致车辆失去了“行动指挥”。

据了解,提供帮助的餐馆是良友水鱼城,位于丁字路口旁,靠近红绿灯。餐馆总经理朱文华说,店里的发电机还有一条线是接到红绿灯的,只要红绿灯出现电力故障,餐馆可以发电提供援助。她说:“红绿灯一年也出不了几次事故,都是在马路边上,发的电能提供方便就方便一下。”

据《潇湘晨报》

## 要闻速递

医院急诊  
不得拒绝患者

卫生部昨天发布《医院急诊科设置与管理规范》(征求意见稿),要求各医疗机构急诊科不得以任何理由拒绝或推诿急诊患者。

医院急诊科是社会急救体系的重要组成部分,也是院内急症救治的首诊场所。急诊科负责24小时为来院的急诊患者进行抢救生命、稳定病情和缓解病痛的处置,为患者及时获得后续的专科诊疗提供支持和保障。急诊实行首诊负责制,不得以任何理由拒绝或推诿急诊患者。

规范中明确,急诊实行预检分诊制,建立分诊程序及分诊原则,按症状鉴别分诊,对可能危及生命安全的患者优先。据《北京青年报》

## 今年将建 快递市场准入制度

新华社北京1月12日电(记者王敏)记者从国家邮政局12日召开的工作会议上获悉,2009年国家邮政局将制定《快递市场准入管理办法》,建立快递市场准入及退出机制,实行快递企业资质和从业人员资格认定,实现市场经营者合法入市、依法经营、有序退出。

国家邮政局还将制定快递企业分级分类管理办法,对快递企业实行分级管理、分类指导。加强对加盟快递企业的管理工作,规范企业加盟协议,规范突发事件的处置工作等。

为了保护消费者权益,国家邮政局将加快制定发布《邮政普遍服务标准》,努力将快递服务行业标准上升为国家标准。2009年,国家邮政局还将支持快递协会开展“全国十佳快递企业”评选活动,组织企业开展“快递服务”标准达标工作,通过评选和达标活动,促进企业提高管理水平,提升服务质量。

## 阿里山大火 初判是人为纵火

据台湾媒体报道,嘉义县阿里山乡12日凌晨发生山林火灾,由于起火处为草生林地,且地势险恶陡峭,救火不易,大火截至16时仍在燃烧。至于起火原因,嘉义林管处初步研判是人为纵火。

嘉义林区管理处大埔事业区228林班地,也就是在阿里山公路69公里处的边坡草生林地,昨天凌晨1时左右突然起火燃烧,浓烟冲天。因火场位于公路边坡,地势险恶,加上山上风势助长,火苗乱窜,火场延烧相当迅速。

据《厦门日报》

中国移动通信  
CHINA MOBILE

引领 3G 生活

G3, 带你进入高效、精彩的3G新生活

生活在3G时代,可以更快捷地掌握最新资讯,可以更方便地与人沟通,可以更自由地享受电子娱乐.....  
你的视野将变得更加宽广和辽远,你的工作和生活将变得更加高效和精彩,你的梦想将与更多人分享。  
这,就是G3所带来的新生活,让更多梦想成为可能。

客服热线:10086 www.jia.chinamobile.com  
中国联合网络通信有限公司